



立即發佈：2021 年 10 月 12 日

州長凱西·霍楚爾

州長霍楚爾發佈公告，宣佈十月為殘障人士就業意識月

公告提高了對殘障人士就業的認識，還延續了紐約對殘障工人許下的長期承諾

[公告全文請見此處](#)

凱西·霍楚爾州長今天發佈[公告](#)，宣佈十月為殘障人士就業意識月 (Disability Employment Awareness Month)。紐約州對支持包容性的工作場所許過長期承諾，本州也為保障殘障工人能更方便地使用財務、醫療和就業系統而實施了具有創新性的方案。這些專案使殘障工人能夠透過就業實現經濟獨立，從而減少殘障社區中的失業率和貧困狀況。

「紐約州承諾會保障本州的殘障工人擁有平等機會，也會保障他們在工作場所和其他地方獲得支持，」州長霍楚爾表示。「我們承諾會確保殘障人士永不被忽視，也確保他們在本州享有公平優質的就業機會。讓我們在本月為殘障工人和他們每天做出的貢獻而慶祝。」

紐約州在此次疫情中一直在支持殘障工人，包括受 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 影響和因病毒而受到長期影響的人員。

紐約也致力於透過《優先考慮就業保單 (Employment First Policy)》支持殘障社區。該政策旨在透過讓包括殘障人士在內的商業經註冊擁有正規保單，從而為殘障社區減少貧困狀況和增加就業。

此外，州長霍楚爾近期還宣佈在布魯克林 (Brooklyn) 和水牛城 (Buffalo) 等市開展經濟適用輔助性住房項目。這些住房開發案包括針對有身體和精神殘疾的人員提供輔助性服務，從而讓他們能住在經濟適用房中，還能使用上其所需的殘疾服務。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)